

БІБЛІОГРАФІЯ

Любов Кужель

УКРАЇНСЬКІ ТАБІРНІ ВИДАННЯ В ПОЛЬЩІ (1918–1924)

Українські видання в таборах для інтернованих вояків на території Австрії, Польщі, Німеччини, Чехословаччини після Першої світової війни та поразки Української Народної Республіки не були об'єктом вивчення в Україні, оскільки всі вони належали до так званих спецфондівських видань. Відомості про них сьогодні можемо знайти лише в окремих працях учених української еміграції та в українській періодиці 20-30-х рр., яка виходила в Галичині, Чехословаччині, Німеччині, Польщі. Це, зокрема, праці С.Наріжного, С.Сірополка, В.Сімовича, Л.Бачинського. 1993 р. у львівському видавництві "Основа" вийшли брошури О.Колянчука "Незабутні могили" та О.Вішки "Козацька могила на Куявах", присвячені історії українських військових цвинтарів у Польщі, а також відновленню в останні роки некрополів у Пікуличах та Александрові Куявському силами львівської фірми "Некрополіс" при "Меморіалі".

Перші спроби бібліографування табірних видань відносяться до початку 20-х рр. Це були невеликі списки видань в окремих таборах або огляди таких видань. Ці списки були опубліковані в "Літописі Червоної Калини" (1929-1931) та у збірнику "Українське книгознавство" (Подебради, 1922, вип.3).

Інтерес до українських видань у таборах виник у нас в процесі роботи над бібліографією української книги в Галичині, на Буковині, Закарпатті та в еміграції за 1914-1939 рр., яку Львівська наукова бібліотека ім. В.Стефаника НАН України започаткувала в 1991 р.

Згідно з існуючими на сьогодні дослідженнями української еміграції після Першої світової війни багато полонених українців, які воювали у складі російської армії з Австро-Угорщиною, були розкидані по різних таборах у багатьох країнах, зокрема в Німеччині, Австрії, Румунії, Угорщині тощо. Роботу серед полонених проводили члени "Союзу визволення України". Вони допомагали сконцентру-

вати українських бранців в окремих таборах. Так виникли українські табори в Фрайштадті, Раштатті (Австрія), Вецлярі, Зальцведелі (Німеччина). У 1918 р. був організований окремий офіцерський український табір у Ганноверському Міндені під Каселем, де роботою серед полонених керували самі українці-старшини¹.

Українська еміграція в Польщі почала з'являтися в 1919 р., особливо збільшилась її кількість після листопада 1920 р., коли вся армія УНР перейшла Збруч і була роззброєна військами недавнього союзника й інтернована в табори, розташовані по всій Польщі. В таборах знайшли собі притулок і цивільні, хоча урядовці державних українських установ зосередились найбільше в Тарнові, що напочатку служив осередком УНР на еміграції.

У кінці 1922 р. у Польщі (за даними С.Наріжного²) нараховувалось коло 30000 українських емігрантів. О.Коляничук³ подає, що в Польщі число українців у 1921 р. зі статусом іноземців дорівнювало 100 000.

Першими таборами для інтернованих українців були Домб'є та Баранув-Сандомирський, де в кінці листопада 1918 р. нараховувалося понад тисячу українських політичних та суспільно-культурних діячів Галичини. До Баранува інтерновано з Перемишля відому художницю Олену Кульчицьку, професора Кирила Студинського зі Львова, а до Домб'є – Володимира Бачинського, Михайла Волошина та голову УНР в Перемишлі доктора Володимира Загайкевича. Деякий час тут перебували майбутній головнокомандувач Української Галицької Армії генерал Мирон Тарнавський та син письменника Івана Франка – Петро.

Табори інтернованих були організовані також в Пікуличах, Ланцуті, Александрові Куявському, Каліші, Стрілкові, Щипйорні, Петркові, Вадовицях, Тухолі, а малі табори (на 300 місць) для інтернованої української інтелігенції – в Дембліні та Модліні.

Крім військових, серед інтернованих була значна група відданих незалежницьким стремлінням письменників, художників, композиторів, які значною мірою спричинилися до розгортання серед вояцтва просвітницької діяльності.

Умови життя в таборах інтернованих у Польщі (зокрема, побутові і матеріальні) були значно гірші, ніж у таборах інтернованих Української Галицької Армії в Чехословаччині: Незважаючи на це, в умовах табірної життя української армії діяли культурно-просвітні відділи, які мали свої філії в менших частинах, проводили просвітню працю.

Головним завданням табірних культосвітніх відділів була ліквідація неписьменності, піднесення інтелектуального рівня вояків і старшин (для них були організовані курси для вивчення іноземних мов, зокрема англійської, німецької, французької та есперанто), загальна й національна освіта і т.д. На чолі просвітньої справи в таборах деякий час стояв В.Прокопович.

Крім мережі початкового шкільництва, були організовані гімназії в Ланцуті, Каліші, Щипйорні і Стрількові. У Щипйорні працювала школа пластунів з інтернатом для молоді з різних таборів, а також сиріт. Спеціальна спортивна гімназія була організована в Стрількові. Гімназія в Ланцуті почала працювати в травні 1921 р., а найбільш тривалий гімназійний осередок діяв у Каліші. Майже у всіх таборах діяли наукові секції, які влаштовували лекції на різні теми, збирали матеріал про останні бої для майбутньої історії армії. Художня секція гуртувала артистично-малярські сили.

У червні 1921 р. в Ланцуті був відкритий перший в умовах еміграції Український народний університет з трьома факультетами: математично-природничим, економічним та історико-філологічним. Ректором університету був обраний професор Василь Біднов. 6 липня 1921 р. відкрито четвертий факультет – військовий. Першими професорами університету стали В.Біднов, І.Фещенко-Чопівський, доц. М.Чайківський, А.Льницький та ін. Народний університет був призначений для всього українського вояцтва на еміграції. У липні-серпні 1921 р. табір інтернованих в Ланцуті був переведений до Стрількова.

При всіх таборах були створені драматичні гуртки, хори, бібліотеки, музичні капели, танцювальні гуртки. Великий вплив на розгортання культосвітнього життя у таборах мав кооперативний рух. Прибутки від кооперативів ішли виключно на культосвітні цілі: школи, театри, допомогу табірній пресі та на спортивні гуртки.

У таборах інтернованого вояцтва було організовано низку товариств та різного профілю організацій. Найстарішою українською організацією в Каліському таборі було Товариство допомоги українським емігрантам та їхнім родинам. З цією організацією було пов'язане видавництво "Чорномор", яке виникло наприкінці 1922 р. завдяки заходам генерала М.Паповала й випустило значну кількість українських книжок.

Головним завданням заснованої у Ланцуті "Спілки захисту рідної мови" було виховання любові до рідної мови й культури, бороть-

ба із зневірою, яка спостерігалася серед значної частини інтернованого вояцтва.

У Каліші з ініціативи групи старшин було створено Українське воєнно-історичне Товариство з метою збирання матеріалів та охорони українських військових цвинтарів.

У таборі в Щипйорні засновано літературно-артистичне товариство "Мистецтво". Його завданням, як і завданням товариства "Вінок" у Каліші, було вивчення рідної та іноземної мов, видавничка діяльність, реферати, літературні бесіди і т.д.

При Шостій стрілецькій дивізії в Александрові-Куявському було засновано Братство св.Покрови. Його метою були заходи для підготовки до друку українською мовою церковних служебників, молитовників, календарів та популяризації знань релігійного характеру. Братство займалося виданням українською мовою "Релігійно-наукового вісника". Журнал розповсюджувався по усіх таборах та серед православного духовенства на Волині. Редагування вісника було заслугою Л.Волохова, Михалкина та о.Петра Білона.

У таборі в Каліші культосвітню працю розгортало також Братство Кирила і Мефодія. Існувало товариство "Союз українок" та інші організації.

Важливою ділянкою культосвітнього життя інтернованих вояків була видавничка справа. В тяжких умовах табірної життя у Польщі створюється багато праць з усіх галузей знань, виходять періодичні на неперіодичні часописи. Друкувалася вся ця літературна продукція в друкарнях культосвітніх відділів.

Найцікавіша частина табірної друкованого слова – це спомини, козацькі вірші, гумор і сатира. Аналіз цих публікацій свідчить про різнобарвність думок і настроїв серед військових.

Серйозним табірним журналом був "Військовий вісник" – науковий орган військового факультету Народного університету в Ланцуті. Однією з головних проблем, які висвітлювались на сторінках "Військового вісника", була справа реорганізації української армії на принципах військової науки.

Важливим джерелом для вивчення літературного життя у таборах є літературний місячник "Веселка", заснований групою молодих літераторів. Редакційна колегія "Веселки" ввійшла як окрема автономна одиниця до табірної товариства "Вінок". Протягом першого року (1922) "Веселка" залучила до співробітництва коло 50 осіб, переважно з позатабірних сил. У літературному місячнику спів-

працювали М.Грива, Ю.Дараган, Є.Маланюк, М.Селегій, А.Коршнівський та інші. Програма "Веселки" базувалася на таких засадах:

1) об'єднання українських письменників (особливо молоді генерації) незалежно від стильових уподобань; 2) сприяння розвитку найбільш яскравих індивідуальностей серед тих, що прилучилися до "Веселки"; 3) вшанування, популяризація та розвиток досягнень в сучасному українському мистецтві, а також перенесення й прищеплення на його ґрунті кращих здобутків західноєвропейського і світового мистецтва⁴.

Табірна література свідчила про повнокровне громадське життя інтернованих. Жодне явище національного державно-політичного життя не залишається без обговорення на сторінках табірних журналів. Рада Республіки, універсали, відозви, партійні суперечки, різні події викликають жваве зацікавлення серед "задротяних" громадян. Зовнішнє оформлення журналів зберігає риси національного мистецтва.

З сатиричних журналів дуже гарними рисунками і дотепами відзначалися часописи "Окріп", "Око", "Сич", "Аванс" та інші, які користувалися популярністю і розходилися до останнього примірника⁵.

Під проводом Євгена Бачинського і священника Петра Білона на терені Польщі закладено благодійне видавничє товариство "До світла" релігійно-філософського напрямку. Видавництво друкувало необхідні для табірної школи посібники, матеріали релігійного характеру та іншу літературу.

"Тернистим шляхом" – так зветься бібліотека культурно-освітнього відділу третьої Залізної дивізії. Бібліотека виходила маленькими книжечками. У ній вийшли, зокрема, дві книжечки "Спогадів", де зібрано коротенькі згадки учасників визвольних змагань. Третя книжка "Спогадів" належала авторові – П.Загоруйкові. Крім згаданих книжок, у бібліотеці видавалися також збірки поезій.

Технічні умови впливали як на якість друку, так і на тираж. Це заважало широкому розповсюдженню табірної літератури, особливо серед цивільних громадян.

Пропонований список табірних видань у Польщі охоплює, в основному, період з 1919 по 1924 рр. Основну частину його складають книги та періодичні видання, які готувалися і видавалися у таборах і були призначені для роботи серед інтернованих вояків. Сюди включені також тарнівські видання. Хоча в самому Тарнові не було таборів, але там знаходився уряд УНР в екзилі і багато тих

діячів, які безпосередньо працювали в таборах. Особливо великий вклад у тарнівські видання вніс І.Огієнко.

Окремо виділені книги, які видавалися в інших містах і не були спеціально призначені для роботи в таборах для інтернованих, але друкувалися на території таборів. Це, зокрема, стосується, друкарні видавництва "Чорномор" у Каліші. Так, у книзі В.Короліва-Старого "Повстання органічного життя на землі: Еволюційні теорії" (1923) зазначено: "Подебради, вид. т-во при Укр. Госп. Акад. в Чехословаччині", а на звороті титульної сторінки вказано: "Друкарня видавництва "Чорномор", Каліш, табір інтернованих". У передмові також зазначено, що "книжку зроблено руками наших інтернованих в таборі м.Каліша в Польщі", а саме видання було посібником для студентів Господарської Академії в Подебрадах. Але для дослідників видавничої діяльності в таборах такі матеріали також стануть у пригоді.

Більшість видань описано на основі автопсії із зазначенням шифрів Львівської наукової бібліотеки ім. В.Стефаника НАН України. Опис видань, які не вдалося розшукати в бібліотеці, здійснено на основі бібліографічних джерел та періодичних видань, про що зазначено в примітках при описі. Ці видання позначені зірочкою. Псевдоніми і криптоніми розв'язані за "Словником українських псевдонімів і криптонімів (XIV–XX ст.)" (К., 1969). Багато псевдонімів не розкрито у зв'язку з відсутністю джерел. Збережено правопис назв видань та місць, де вони виходили.

Використані в роботі існуючі на сьогодні публікації джерел подані в кінці списку (Бібліографія бібліографії). Тираж зазначено в тих виданнях, де він був вказаний.

¹ Сімович В. Таборіві видання під час світової війни // Книголюб. – 1927. – Кн.І. – С.43-50.

² Наріжний С. Українська еміграція: Культурна праця української еміграції між двома світовими війнами. – Прага, 1942. – Ч. I. – С.33-52.

³ Колянчук О. Незабутні могили. – Львів, 1993. – 48 с.

⁴ Див.: Веселка. – 1923. – Ч.4/5/6. – С.56-58.

⁵ Прижмуренко. [Бачинський Л.] Таборіві видання // Літопис Червоної Капони. – 1930. – Ч.5. – С.10-11.

ОКРЕМІ ВИДАННЯ

* Армія, якої нам треба: Брошура / Пер. з фр. сот. Герліта. – Александрів Куявський: Вид-ня 6-ої Стрл. дівізії, (1921). – Джс.: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.11.

Биковський Л. Національна бібліотека Української Держави (1918-1921). – Щипорно: Вид-ня Союзу Укр. студ.-емігрантів у Польщі, 1922. – 17 с.

РЛ 27295; РЛ 27348

Біднов В. Справа розмосковлення богослуження Православної Церкви на Україні. – [Олександрів Куявський]: Друкарня 6-ої Стрл. дівізії, 1921. – 28 с.

РЛ 278

Біднов В. Церковна справа на Україні. – Тарнів, 1921. – 47 с. – 2000 прим. – (Вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; Ч.15).

РЛ 280; РЛ 14454

Білецький Л. Історія української літератури: Для старших класів і гімназій, учительських семінарій та для самоосвіти. – Калш: Чорномор; Накл. автора, 1923. – Т.1; вип.1. – 38 с.

РЛ 22405; РЛ 22582

Білозерський О. [Павліє О.], Романченко Д. Порадник для національно-освітніх інструкторів в війську. – Перемишль; Ланьцут: Вид-во Укр. військ. місії в Польщі, 1920. – 32 с.

II 78970; РЛ 6491; РЛ 6490

* *Богун сот.* Утримання війська і піддержання його боєздатності: Реферат. – Стрільково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, [Б.р.]. – Джс.: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

Васильченко С. Куди вітер віє: Малюнок на 1 дію. – К.; Тарнів, 1922. – 35 с. – (Вид-во С.У.Д.; № 7).

РЛ 25319

Васильченко С. На перші гулі: Жарт на 1 дію. – К.; Тарнів, 1922. – 30 с. – (Б-ка "Народній театр" / Під ред. проф. Л.Білецького). – 2000 прим.

РЛ 16689

* Вечірна і рання / Пер. Кам'янецької Православної Церковної Ради. – Олександрів Куявський: Вид-ня Братства св. Покрови при 6-ій Стріл. дівізії, 1921. – 24 с. – 90 прим. – *Дж.*: Рел.-наук. вістн. – 1921. – Ч.1.

* Вечірна і рання: Псалми для дяка. – Олександрів Куявський: Вид-ня Братства св. Покрови при 6-ій Стріл. дівізії, 1921. – 12 с. – 90 прим. – *Дж.*: Рел.-наук. вістн. – 1921. – Ч.1.

* Вечірна, рання і літургія: (Тексти для співів). – Олександрів Куявський: Вид-ня Братства св. Покрови при 6-ій Стріл. дівізії, 1921. – 10 с. – 90 прим. – *Дж.*: Рел.-наук. вістн. – 1921. – Ч.1.

* Вістник Державних Законів. – Тарнів: Вид-ня Уряду УНР, 1921. – № 1-4. – 1000 прим. – *Дж.*: Сірополко.

* Вістник Міністерства ісповідань. – Тарнів: Вид-ня Уряду У.Н.Р., 1921. – 4 с. – 500 прим. – *Дж.*: Сірополко.

Всеукраїнська спілка військових інвалідів УНР: Статут. – Тарнів, 1921. – 28 (1) с. – 1250 прим.

РЛ 5140

Геккер Ю.Ф. Під знаком Червоного трикутника / 3 рос. зукраїнізував Гр.Гладкий. – Олександрів Куявський: Вид-во культ.-освіт. відділу 6-ої Стріл. дівізії, 1921. – 22 с.

РЛ 1351

* *Горко сот.* Волохівщина в історії боротьби за українську державність. – Пікуличі: Вид-во табор. журн. "Аванс", 1921. – *Дж.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.9.

* *Горко сот.* Елементарна тактика. Ч.1. / Пер. з пол. – Стрілково, 1921. – 100 с. – 15 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.2.

* Деклярація Правительства УНР 25. III. 1921 р. – Тарнів: Вид-ня Уряду УНР, 1921. – 4 с. – 2000 прим. – *Джс.*: Сірополко.

Ейхельман О. Проект конституції основних державних законів Української Народної Республіки. – Тарнів: Вид-ня С.У.Д., 1921. – 96, VIII с. – 1000 прим.

РЛ 2135; РЛ 2136

Ельзенберг Є. Піша застава: [Інструкція] / Пер. з пол. пор. О.Верхола. – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Зал. Стріл. дивізії, 1921. – 21 с. – 300 прим.

РЛ 7117 у

Ерн В. Життя і особа Григорія Сковороди / Пер. з моск. мови і передмова Є.Маланюка. – [Щипйорно], 1923. – 60 с. – (Благодійне видавниче т-во "До світла"; № 2). – Місце вид-ня встановлене на основі реклами вид. т-ва "До світла", поміщеної на обклад. вид-ня.

В 4235

Євтимович В. Можливости й конечности: (Моральні підстави до створення укр. мілітарської сили та заходи до скріплення їх). – Каліш: Чорномор, 1924. – 36 с.

РЛ 1902

Життя святої великомучениці Варвари / Переказала Н.Ковалівська-Королева. – Тарнів, 1922. – 32 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка). – 2000 прим.

РЛ 14867 у

* *Журахів.* Абетка морзе. – Каліш. – 300 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

Журба Г. Меланка; Щедрівка. – К.; Тарнів: Вид-ня С.У.Д., 1922. – 30 с. – 3000 прим.

РЛ 2051; РЛ 2050

Збірник програмів навчань зі старослужачими козаками піхоти (4-х термін). – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Зал. Стріл. дивізії, 1921. – 19 с.; табл.

РЛ 7513 у

* Збірник українських пісень: 3 репертуару хору 6-ої Стріл. дивізії – Олександрів Куявський, 1921. – *Дж.*: Нове життя. – 1921. – № 57.

До зброї: Збірник. – Тарнів; Львів: 3 друк. вид. спілки "Діло", 1921. – 81 с.

Зміст: *Сальський В.* Наші воєнні завдання на майбутнє і воєнна наука. – С.5-16; *Схема Вищого Військового Управління в У.Н.Р.* – С.17-20; *Вища Військова Рада.* – С.21-23; *Обідний М.* В обороні могил поляглих українських лицарів. – С.24-29; *Отмарштейн Ю.* Там і тут. – С.30-32; *Сігаріє В.* Як найкраще провадити стрільби. – С.33-41; *Шобер Р.* Французький тимчасовий статут муштрової служби для піхоти. – С.42-57; *Падалка М.* Виступ Полуботківців 4-6 липня 1917 р. у Києві на фоні політичної ситуації того часу. – С.58-74; *Магальяс М.* Огляд військової справи за кордоном. – С.75-79.

РЛ 2210 у

* *Загоруйко І.* Спогади: Збірник. Ч.3. – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Зал. дивізії, 1922. – 30 с. – 200 прим. – (Тернистим шляхом; Вип.6). – *Дж.*: Дараган.

Зубенко І. Наші лицарі і мученики: У 2 зб. – Каліш, 1922-1923. 3б.1. – 1922. – 28 с.; 3б.2. – 1923. – (Тернистим шляхом; Вип.[7]).

Присвячено воякам Залізної дивізії.

РЛ 2317

Зубенко І. Остання жертва: Драма на 3 дії. – Каліш: Веселка, 1922. – 28 с.

РЛ 2316

І.3-ко. [*Зубенко І.*] Краплини: Збірник віршів. – Каліш, 1921. – 28 с. – (Тернистим шляхом; Вип.[2]). – (250-300) прим.

РЛ 2313; РЛ 2314; РЛ 2315

* *Льницький А.* Північно-американська війна в 1861-1865: Реферат по военній історії. Ч.1. — Стрілково: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої запас. дивізії, 1921. — 28 с.; карта. — *Джс.*: Літопис Червоної Калини. — 1930. — Ч.9; Військовий вісник. — 1922. — Ч.2.

* *Історія поступового розвитку бою.* — Каліш, [1921]. — 30 прим. — *Джс.*: Літопис Червоної Калини. — 1931. — Ч.1.

* *Казка про дипломатів.* — Каліш, [1921]. — 20 прим. — *Джс.*: Літопис Червоної Калини. — 1931. — Ч.1.

* *Карманюк О.* В новий рай: Трагікомедія зі співами й танцями на 3 дії. — Каліш: Накл. автора, 1923. — 34 с. — *Джс.*: Веселка. — 1923. — № 11-12; 1922. — № 4.

Карманюк О. Максим Свенеї: Трагедія на 5 дій: (З ірландської визвольної боротьби). — Каліш: Веселка, 1923. — 47 с.

РЛ 21979 у; РЛ 21933

Карманюк О. Невідомий: Драматичний нарис на одну дію. — Каліш: Чорномор; Накл. автора, 1923. — 16 с. — (Каліш; Табор інтернованих № 10).

РЛ 13702 у; РЛ 13703

Карманюк О. Самоучитель польської мови для українців — Каліш: Чорномор, 1924. — Ч.1. Етимологія. — 15 с.

И 59243/1

Карманюк О. Самуїл Бем і зять: Трагедія на три акти (три дії, чотири межидії з прологом і епілогом). — Каліш: Чорномор, 1922. — 64, (1) с.

РЛ 2620 у

Карманюк О. Світлана Харченко: Драма на 3 дії з україн. визвольної боротьби, 1918-1919 рр. — [Каліш]; Друк. табору Щипіорно, [1923]. — 29 с.

РЛ 13705 у

Карманюк О. Українська політична еміграція: (Спроба іст. нарису). – Каліш: Чорномор; Табор інтернованих № 10, 1924. – 41 с.; 1 л. карт.

РЛ 13706 у; РЛ 13707

* *Карнійчик сот.* Похід Наполеона в Іспанію: Реферат. – [Стрільково]: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту., [Б.р.] – 24 с. – *Джс.*: Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

Каталог видавництва "Чорномор" на 1925 рік. – Каліш, [Б.р.]. – 4 с.

РЛ 16181

Ковалевський О. На вулкані: Публіцист. статті. – К.; Тарнів: Вид-во "Тризуб", 1922. – 148 с. – 1000 прим.

РЛ 2734; РЛ 2735; РЛ 2736

Конопацький В. З душі моєї пісні і згуки: [Поезії]. – Каліш: Чорномор; Обоз інтернованих № 10, 1923. – 24 с.

РЛ 13828; РЛ 13829

* *Корнієнко сот.* Похід Наполеона до Росії: Реферат. – [Стрільково]: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту. – 16 с. – *Джс.*: Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Корнієнко сот.* Про бойові сили та бойові засоби: Реферат. – [Стрільково]: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту. – 24 с. – *Джс.*: Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Королів-Старий В.* Нечиста сила: Збірка казок. – К.; Каліш: Вид-ня вид-ва "День", 1923. – 104 с. – *Джс.*: Веселка. – 1923. – № 9/10.

* *Коротенький Український Православний Молитовник.* – Олександрів Куявський: Вид-ня Братства св. Покрови при 6-ій Стрільк. дивізії, 1921. – 46 с. – 150 прим. – *Джс.*: Рел.-наук. вістн. – 1921. – Ч.2.

* *Крушинський Ф.* Червоний імперіалізм. – Тарнів; Ланьцут: Накл. "Наша Зоря", 1921. – 41 с. – 1000 прим. – *Джс.*: Наша зоря.

Крушинський Ф. Мотря Кочубейвна: Трагедія в 5 актах. – Каліш: Веселка, 1922. – 41 с.

РЛ 25093

* Культурно-освітня праця в армії Людендорфа: Брошура / Пер. з нім. хор. Соловчука. – Александрів Куявський: Вид-ня культ.-освіт. відділу 6-ої Стріл. дівізії, [1921]. – 32 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.11.

Левіцький М. Порівнююча граматика української мови. – Щепіорно: Громада старшин 6-ої Стріл. дівізії, 1921. – 48 с.

РЛ 23757 у; РЛ 23758

Левіцький М.П. Українська граматика для самонавчання. Ч.1. – [Б.м.]: Друк. культ.-освіт. відділу 1-ої Запорож. Стріл. дівізії, 1921. – 112 с. – (Вид-ня культ.-освіт. Управл. Ген. Штабу; Ч.1).

РЛ 25 397; РЛ 25 398

Липовецький І. Хата стрільця: Доклад на поручену штабом 6-ої дівізії тему. – Щепіорно: Вид-ня культ.-освіт. відділу 6-ої Стріл. Дівізії, 1922. – 25 с.

РЛ 7320; РЛ 7321

Лисянський Б. Володимир Самійленко: 3 нагоди 35-літнього ювілею літ. діяльності: Нарис. – Тарнів: Освіта, 1921. – 30 с.; іл.; портр. – 1000 прим.

РЛ 7330; РЛ 7331; В 5185

* Літургія Івана Золотоустого / Пер. Всеукр. Православної Церковної Ради. – Олександрів Куявський: Вид-ня Братства св. Покрови при 6-ій Стріл. дівізії, 1921. – 76 с. – *Джс.*: Рел.-наук.вістн. – 1921. – Ч.1.

М.Д. [Деркач М.] Козачі думки / Вільн. пер. з пол. – 2-е вид. – Каліш: Накл. культ.-освіт. відділу 3-ої Зал. Стріл. дівізії, 1921. – 14 с. – (Тернистим шляхом; Вип.3). – 250 прим.

РЛ 7010

М.К. Український правопис: (По Огієнкові, Сімовичові, Левицькому та инц.). – Стрілків: Друк. культ.-освіт. відділу 1-ої Заліз. Стріл. дівізії, 1921. – 24 с. – (Вид-во "Запорожець"; Ч.71).

РЛ 8623 у

Маланюк Є. Думки про мистецтво. – Каліш: Веселка, 1923. – 52 с.

В 5873; РЛ 3827

* Маленька збірка пісень для українського козака. – Александрів Куявський: Вид-ня культ.-освіт. відділу 6-ої Стріл. дівізії, [1921]. – 28 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.11.

* Меморандум Всеукраїнської спілки діячів місцевих Народніх Самоврядувань до Генуїської Конференції. – Тарнів: Вид-ня "Всеукр. Спілки Д. М. Нар. Самовряд.", 1922. – 32 с. – Укр., фр., нім. – 2000 прим. – *Джс.*: Сірополко.

* Меморандум Чехословацької Церкви до Сербського Архидієцесейського Собору / Пер. на укр. І.Огієнко. – Тарнів, 1921. – 4 с. – *Джс.*: Сірополко.

* Меморіал Генуїської Конференції Селянської Соціалістичної Партії. – Тарнів: Вид-ня Центрком. Сел. Соц. Партії, 1922. – 200 прим. – *Джс.*: Сірополко.

На Руїнах: Присвята листопадовій повстанчій групі 1921 р. на Волині. – Щипиорно: Вид-ня культ.-освіт. відділу 6-ої Стріл. дівізії, [1922]. – 60 с.

РЛ 5857 у

Наша батьківщина – Україна: Короткий курс українознавства для козаків. – [Щипиорно]: Друк. 6-ої Стріл. дівізії, 1922. – 116 с.; 4 табл.

РЛ 4184 у; РЛ 4185 у; РЛ 4186 у; РЛ 23 407 рк

Нота до Народних Представництв Держав Світу. – Тарнів: Вид-ня Уряду У.Н.Р., 1921. – 4 с. – 500 прим.

РЛ 14236 у

Обідний М. В обороні могил поляглих українських лицарів. – Тарнів; Львів, 1921. – 8 с.

РЛ 4447 у

Обідний М. Володимир Самійленко на терезах поетичної думки: Доклад читаний ... в м. Ченстохові, 27 березня 1921 р. – Тарнів: Друк. вид-ва т-ва "Освіта", 1922. – 32 с.; портр. – 1000 прим.

РЛ 24395; РЛ 25670; РЛ 26775

* Оборона на розтягнутому фронті. – Каліш. – 30 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

Оверкович М. В гromі і бурі...: Поезії. – [Щипіорно; 6-а Січ. Стріль. дивізія], 1923. – 95 с.

РЛ 4452 у; РЛ 4453 ф

* *Огієнко І.* Великодня Євангелія св. Євангелиста Іоанна. – Тарнів: Вид-ня Укр. Автокеф. Церкви, 1922. – 4 с. – 500 прим. – *Джс.*: Сірополко.

* *Огієнко І.* Голівніші правила Українського правопису. – Тарнів: Рідна мова, – 1922. – 30 с. – 4000 прим. – *Джс.*: Сірополко.

Огієнко І. Мова українська була вже мовою церкви: Нариси з історії культурного життя церкви української. – [Тарнів], 1921. – 32 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 45). – 2000 прим.

РЛ 4256; РЛ 4257; РЛ 4258

* *Огієнко І.* Молитва за отчизну про перемогу над ворогом, що заповів рідну землю. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, – 1921. – 12 с. – 3000 прим. – *Джс.*: Сірополко.

Огієнко І. Новий Завіт в перекладі на українську мову Валентина Негалевського 1581 р.: Нарис з історії культурного життя старої Волині. – Тарнів, 1922. – 32 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 44). – 2000 прим.

РЛ 4269 у; РЛ 4270 у; РЛ 22082 рк

* *Огієнко І.* Підвалини Української Православної Церкви. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1922. – 16 с. – 2000 прим. – *Дж.*: Сірополко.

* *Огієнко І.* Православний молитовник для шкіл початкових мовою церковнослов'янською й українською. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 64 с. – 2000 прим. – *Дж.*: Сірополко.

Огієнко І. Приєднання церкви української до московської в 1686 р.: Нарис з історії церкви української. – 2-е вид. – [Тарнів], 1922. – 16 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 8). – 2000 прим.

РЛ 4293; РЛ 4294 у

Огієнко І. Світовий рух за утворення живої народної національної церкви. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви. – 1921. – 52 с. – 2000 прим.

РЛ 4326 у; РЛ 4325 рк

Огієнко І. Свята служба Бога св. отця нашого Іоана Золотоустого мовою українською / З грецької пер. І.Огієнко. – [Тарнів], 1922. – Ч. 1. Текст. – 95, 80 с.

РЛ 4331 у; РЛ 9893 у; РЛ 9894

* *Огієнко І.* Св. Отця нашого Іоана Золотоуста учительне Слово на День Великодний. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1922. – 4 с. – 500 прим. – *Дж.*: Сірополко.

* *Огієнко І.* Свята Великдень відправа. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1922. – 32 с. – 1000 прим. – *Дж.*: Сірополко.

Огієнко І. Українська вимова церковнослов'янського богослужбового тексту. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 18 с. – 1000 прим.

РЛ 4354 у; РЛ 4355 у

Огієнко І. Українська житомирська Євангелія 1571 року: Опис пам'ятки, аналіз мови й словник: Нарис з історії культурного життя старої Волині. – Тарнів, 1922. – 72 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 42). – 3000 прим.

РЛ 4363 рк; РЛ 4364; РЛ 4362 у

Огієнко І. Українська мова як мова Богослужбова: Право живої мови бути мовою церкви. – Тарнів, 1921. – 32 с. (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 2). – 1000 прим.

РЛ 4373 у; РЛ 4374

Огієнко І. Українська Пересопницька Євангелія 1556 р. – [Тарнів], 1921. – 35 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 43). – 1000 прим.

РЛ 4377 рк; РЛ 4378 у

Огієнко І. Як Москва взяла під свою владу вільну Церкву Українську. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 18 с. – 2000 прим.

РЛ 4396 у; РЛ 4395 рк

* Огієнко І. Як Москва знищила волю друку Кієво-Печерської лаври. – Тарнів: Вид-во Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 16 с. – 2000 прим. – *Дж.*: Сірополко.

Огієнко І. Як треба вимовляти букву *ѣ* в церковнослов'янських текстах: Історія букви *ѣ* на Україні. – [Тарнів], 1921. – 16 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 41). – 1000 прим.

РЛ 4401 рк; РЛ 4402 у

Огієнко І. Як цариця Катерина обмосковлювала церкву українську. – [Тарнів], 1921. – 24 с. – (Благодійне вид-во "Укр. Автокеф. Церква" / Під ред. проф. І.Огієнка; № 22). – 2000 прим.

РЛ 4403 рк; РЛ 4404 у

Озимина: Альманах трьох / Євген Маланюк, Михайло Селегій, Михайло Осика. – Каліш: Веселка, 1923. – 50 с.

РЛ 24617

* *Олійник Л.* Операція в 1796 р. (Журдан і Моро в Германії): Реферат. – Стрілково, 1921. – 20 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

Олійник Л. Операції Карла XII на терені України (1708-1709 рр.). – Каліш; К.: Вид-ня Військ. Фак., 1924. – 46 с.; 2 іл. – (Б-ка Військового Факультету. Секція 1. Военна історія України).

РЛ 24636; РЛ 24637

* *Ольбрахт І.* П'ятий акт: Драм. етюд на 1 дію / 3 час. пер. Л.М. – Каліш; Веселка, 1922. – *Джс.*: Веселка. – 1923. – № 2-3.

* *Ось і ась:* Думи козака Василенка. – Стрілків: Вид-ня "Нашої Зорі", 1921. – 12 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

Павлович. Ми мусимо перемогти. – Тарнів, 1921. – 16 с. – (Політична б-ка Міністерства преси і пропаганди У.Н.Р.; Кн.1).

РЛ 23575

* *Подільський К.* Ведення війни. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 12 с. – *Джс.*: Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Подільський К.* Війна і політика: Реферат по стратегії в 4 частинах. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 89 с. – 14 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Подільський К.* Поняття і зміст стратегії: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 16 с. – 15 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

Правила стрільби й записка до пояснення для батерій, озброєних 3-дюймовими гарматами російського зразку 1902 р. / Пер. з рос. вид. – 1-е вид. – Каліш: Вид-во фахової літ.; Друк. культ.-освіт. відділу 3-ої Заліз. дивізії, 1921. – 64 с.; рис.

РЛ 11 859 у

* Прохання до Патріарха Царгородського благословить Автокефальну Українську Церкву. – Тарнів: Вид-ня Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 10 с. – 1000 прим. – *Джс.*: Сірополко.

Р.І.К. Так: Драма на 5 дій. – Каліш: Табор інтернованих № 10; Чорномор, [б.р.]. – 113 с.

РЛ 13867 у; РЛ 13868 у

* *Рафальський підп.* Історія воєнного мистецтва: Наполеонівська стратегія: Реферат. – Стрілково: Вид. табір. журн. "Наша Зоря", 1921. – 33 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

Регулямін Ради Республіки. – Тарнів: Вид-ня Уряду УНР, 1921. – 10 с. – 500 прим.

РЛ 7121 у; РЛ 23133 рк

Ряст О. [Петлюра С.] Сучасна українська еміграція та її завдання. – [Щипіорно]: Друкарня таб. Щипіорно, 1923. – 88 с.

РЛ 11769; РЛ 4976; И 662209

Сальський В. Наші воєнні завдання на майбутнє і воєнна наука. – Тарнів; Львів: 3 друк. вид. спілки "Діло", 1921. – 14 с.

РЛ 9623 у; РЛ 9624 у

Свій М. Як забезпечити своє право на відшкодування за понесені населенням втрати під час походів на Україну ріжних чужинецьких військ. – Тарнів: Вид-ня С.У.Д., 1921. – 14 с. – 1000 прим.

РЛ 9873 у

Селегій М. М.Осика і його поезії. – Каліш: Веселка, 1923. – 18 с.

РЛ 24339 рк; РЛ 24331 у

Селянська Соціалістична партія: Програма і статут Селянської Соціалістичної партії. – 3-є вид. – Тарнів: Вид-ня Головної Управи С.С.П., 1921. – 16 с. – 500 прим.

РЛ 7120 у

* Синодик славних лицарів. – Тарнів: Вид-ня Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 4 с. – 500 прим. – Дж.: Сірополко.

Сігарів В. Значіння та роля старшини в армії. – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Зал. Стріл. дивізії, 1921. – 48 с.

РЛ 10050 у

Сігарів В. Як найкраще провадили навчання стрільби. – Тарнів; Львів: 3 друк. вид. спілки "Діло", 1921. – 11 с.

РЛ 10071 у; РЛ 10072 у

Сірий Ю. [Тищенко Ю.] Леся Українка: (3 нагоди 10-ти ліття з дня її смерті. 1913-1923). – Каліш: Чорномор, 1923. – 25 с. – (Табір інтернованих № 10).

РЛ 8633 у; РЛ 8634 у; РЛ 27475

* Смутний В. [Самійленко В.] Вова інтернований: Брошура. – Каліш, 1921. – Дж.: Місило.

Смутний В. [Самійленко В.] На распутті: Драм. етюд на одну дію, 2 одміни. – Каліш: Накл. ред. "Око", 1921. – 32 с. – (Табір інтернованих № 10).

РЛ 10320 у

Спогади: Збірник: В 2-х ч. – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Зал. Стріл. дивізії, 1921-1922. – (Тернистим шляхом; Вип.1; 5); Ч.1. – 1921. – 46 с. – 200 прим.; Ч.2. – 1922. – 51 с. – 200 прим.

Ч.1. Зміст: *Ткач Ф.* Заснування Казанської Округової Української Ради. – С.1-7; *Цілінський.* Дещо про 1917-1918 рік. – С.7-10; *Шестопап.* Київ в січні 1918 р. – С.10-12; *Смутний В.* [Самійленко В.] В Києві. – С.12-14; *Тонін В.* Борці за визволення України. – С.14-19; *Вірний.* Слава герою! – С.19-21; *Шандрук.* 3-я Залізна дивізія і генерал Удовиченко. – С. 21-24; *Сердюк.* Спогад коз. Сердюка. – С. 24-28; *Селіванівський.* Великодній спогад. – С.29-34;

Однокоз. Згадка про бійку під Мясківкою. – С. 34-35; *N.N.* Спомин про смерть хорунжого Стеценко. – С.35-36; *Меркурій.* З бойового життя 8 кінної сотні. – С. 37-41; *Калюжний.* Нова-Ушиця. – С.41-43; *П-кий.* Розвідка. – С.43-45; *I.* З дорогих спогадів. – С.45-46.

* Ч.2.: Збірник присвячений визвольним змаганням 1918-1920 рр.

РЛ 10550 у; РЛ 15022 рк

Старицький М. Як ковбаса та чарка – то минеться й сварка: Комедія зі співами на 1 дію: (Із старої події). – К.; Каліш: Чорномор, 1923. – 35 с. – (Б-ка "Народний театр"; Ч.9).

И 48728

* Статут громади старшин 6-ої Стрілкової дивізії. – Александрів Куявський, [1921]. – *Дж.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.11.

Статут Національного Союзу Української Державности. – К.; Тарнів, 1921. – 8 с.

РЛ 10760 у

Статут Товариства допомоги для Української шкільної молоді в таборах інтернованих в Польщі. – [Каліш: Чорномор, 1923]. – 8 с.

РЛ 10718 у

Статут Українського Православного Братства імени св. Кирила і Методія в м.Кам'янці-Подільському. – [Каліш: Табор інтернованих № 10, 1923]. – 8 с.

РЛ 10701 у

Статут Українського товариства "Блакитного Хреста". – Тарнів, [1920]. – 16 с.

РЛ 10732

Статут Українського товариства опіки над бездомними дітьми та дітьми жертв війни. – Тарнів: Вид-ня "Укр. Т-ва Опіки", 1921. – 14 с. – 1000 прим.

РЛ 10991 у

Статут Чехословацької церкви / 3 час. пер. проф. І.Огієнко. – Тарнів: Вид-ня Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 8 с. – 1000 прим.

РЛ 6055; РЛ 6056

* Таборовий метелик / Вид-ня "Нашої Зорі". – Стрілків, 1921. – 4 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

Текст поминання влади У.Н.Р. – Тарнів: Вид-ня Уряду У.Н.Р., 1921. – 4 с. – 500 прим.

РЛ 9069 у; РЛ 9070

Тимчасові правила мобілізації військовообов'язаних. – [Тарнів], 1920. – 19 с.

РЛ 9116; РЛ22195

Тома Ф. Шукання правди: Слово до інтелігенції всіх народів пастора Франка Тома; *Д-р Альт*. Хома Невірний / Пер. з фр. Є.Б-го [Л.Бачинського]. – [Каліш]: Друк. культ.-освіт. відділу 3-ої Стріл. дівізії, 1922. – (Благодійне вид-во "До світла"; № 1).

РЛ 16727

* Трьохдільна система. – Каліш, [1921]. – 30 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

Турянський О. Поет віри і боротьби: ("Отаман Зелений", сучасний роман, написав Клим Поліщук): Естетично-критичний нарис. – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Стріл. дівізії, 1922. – 16 с.

В 5807; І 79124

* Універсал Ради Республіки до Українського Народу. – Тарнів: Вид-ня Уряду У.Н.Р., 1921. – 2 с. – 2000 прим. – *Джс.*: Сірополко.

Українське Воєнно-історичне Товариство: [Проспект]. – [Каліш, б.р.] – 8 с.

РЛ 8321 у

* *Хомяк Г.* Збройна сила та її основа: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 47 с. – 25 прим. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Хомяк Г.* Підтримання воєнної боєздатності: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 18 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10.

* *Хомяк Г.* Похід в 1792 р.: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 8 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10.

* *Хомяк Г.* Похід в 1793 р.: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 8 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Хомяк Г.* Революція та інвазія: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 14 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

* *Хомяк Г.* Тактика заосмотрення військ німецьких: Реферат. – Стрілково: Вид-ня військ. фак. Укр. Нар. Ун-ту, 1921. – 42 с. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.10; Військовий вісник. – 1922. – Ч.2.

Чижевський Г. Коротка історія 3-ої Залізної дивізії. – Каліш: Вид-ня культ.-освіт. відділу 3-ої Заліз.Стріл. дивізії.; Табор інтернованих № 10, 1922. – 56 с. – [500-700] прим.

РЛ 5481 у

Шандрук П. Танки та їх практичне значення в бою. – Каліш: Табір інтернованих, 1921. – 21 с. – (Військова книгозбірня; Ч.10).

РЛ 8731

Швачка П. Пісні поневолених: Збірка віршів. – Каліш: Вид-во культ.-просвіт. відділу 3-ої Заліз. дивізії інтерн. Укр. Армії, 1921. – 23 с. – (Гернистим шляхом; Вип.[4]). – 250 прим.

* *Шепченко П.* Тяжке лихо, або Пранці (сіфіліс) та як від них боротися. – Щипіорно: Вид-ня Комітету Спільки Лікарських Помішників на еміграції в Польщі, 1923. – *Джс.*: Вістник Спільки лік. помішників на емігр. – 1923. – Ч.3.

Шкільні молитви / На укр. мову переклав проф. І.Огієнко. – Тарнів: Вид-ня Укр. Автокеф. Церкви, 1921. – 4 с. 1000 прим.

РЛ 24461

Школа Українських Пластунів у таборі інтернованих Щипіорно в Польщі. – Щипіорно: Вид-ня школи, 1923. – 42 с.; прилоги.

РЛ 11394 у

Штурм Т. Озеро Ільмен: Новеля / Пер. на укр. мову В.Бобинський. – Каліш: Чорномор; Табір інтернованих № 10, 1923. – 53 с.

РЛ 9569

* Якою повинна бути Україна, за котру боремося: Лігучка. – Стрілків: Вид-ня "Нашої Зорі", 1921. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.1.

ПЕРІОДИКА

Аванс: Політ. журн. / Вид-ня ініціативна група 1-ої Запорізької Дівізії; Ред. Гавришка. – Пікулиці; Вадовіце, 1920-1921. – (Нерег.). – Вийшло 6 номерів. – Додаток: Див. Волохівщина.

Ж 1, 2: 1920, № 1. 1921 № 5.¹

¹ Тут і далі зазначено ті номери, які є у бібліотеці ім. В.Стефаника НАН України.

Альманах: Літературно-військовий журнал / Вид-ня культ.-освіт. відділу штабу 4-ої Київ. стріл. дівізії; Ред. Колегія. – Табор Олександрів, 1921. – Ч.1. – Липень. – 65 с.

Ж 6; РЛ 2464 у

* Б.К.В. (Бий куди влучиш). – Ланьцут, 1921. – *Джс.*: Місило.

* Блоха / Вид-ня штаб тилу; Ред. Мольвій. – Стшалкув [Стрілків], 1921. – (Нерег.). – Вийшло 2 номери. – Дж.: Місило.

Будяк: Журн. гумору і сатири: Орган партії Б.К.В. (Бий куди влучиш) / Вид-ня культ.-освіт. відділу табору; Ред. Павлів. – Ланцут; Стшалкув [Стрілків], 1921. – (Нерег.).

Ж 146; Ж 147: 1920, № 1. 1921, № 1-3.

Бюлетень Об'єднання українських емігрантських організацій в Каліші та його околицях / Ред. Комісія відповідальна Ради; Вид-ня Рада Об'єднання. – Каліш, 1924-1925. – (Нерег.). – 3 № 9 за 1925 р. до 1930 р. виходив під назв.: Бюлетень Українського товариства допомоги емігрантам з України та їх родинам у Каліші.

Ж 206: 1924, № 1, 3-4. Ж 207: 1925, № 5-8.

Бюлетень Товариства допомоги шкільній молоді на інтернації в Польщі / Ред. А.Коршнівський, К.Подільський; Вид-ня Управа для доп. шк. молоді на інтерн. – Каліш, 1923.

Ж 242: 1923, № 1. Ж 243: 1924, № 2,3.

Бюлетень Управи товариства Вояків б. Армії УНР / Вид-ня Управа Товариства. – Каліш, 1924-1927. – (Нерег.).

Ж 266: 1924, № 1. Ж 266: 1925, № 2-3. Ж 267: 1926, № 4, 5.

Ж 267: 1927, № 6.

* Взад / Ред. пор. Лах, чет. Кучмас, Шекита. – Тухоля (табір інтернованих жовнів УГА), 1919. – (Нерег.). – Дж.: Місило; ЦДА України у Львові. – Ф.309. – Оп.1 р. – Спр.1713.

Веселка: Літ. місячник / Ред.-вид. колегія: Ф. Крушинський (відп.ред.), І.Зубенко, А.Коршнівський, М.Селегій, Є.Маланюк. – Каліш, 1922-1923. – (500 прим. кожного числа).

Ж 324: 1922, № 1-8. Ж 225: 1923, № 1-12.

Веселка: На спомин 109 річниці народж. нац. пророка. – Каліш, 1923.

Ж 236: 1923

Військова думка: Неперіод. вид-ня. – Ченстохів, 1921.

Ж 413: 1921, № 1, 2.

Військовий вісник: Військ.-наук. журн. / Ред. А.Ільницький, К.Подільський; Видання слухачів військового ф-ту Укр. Нар. Ун-ту. – Стрілків; К., 1921; Каліш; К., 1922.

Ж 418: 1921, Ч.1. Ж 419: 1922, Ч.2.

Вісник Інженерного куреня: Тижневик. – Каліш, 1921. – (Нерег.). – (Вийшли 2 номери).

Ж 587: 1921, № 1.

Вісти: Фронтний листок 6-ої Стрілецької дивізії / Вид-ня і ред. культ.-освіт. відділ при штабі 6-ої Стріл. дивізії; Ред. сот. Гладкий. – Б.м., 1920. – (Нерег.). – (Вийшло 18 номерів).

Ж 183: 1920, № 1-15.

* Вісти з Домб'я / Відп. ред. Базилько. – Домб'є, 1919. – (Нерег.). – *Джс.*: ЦДА України у Львові. – Ф.309. – Оп.1 р. – Спр.1713.

Вісник Спілки лікарських помішників на еміграції: Неперіодичний орган / Ред. Ю.Гудзій; Вид-ня Комітет Спілки лік. пом. на емігр. – Щепіорно, 1922.

Ж 620: 1922, Ч.1. Ж 621: 1923, Ч.2,3.

Волохівщина: Додаток до журн. "Аванс" № 5. – Вадовіце, 1921.

Ж 1, 2.

* Всім: Стінний щоденник гумору і сатири / Ред. Є.Маланюк; Вид-ня культ.-освіт. гурток інтернованих старшин та козаків штабу Армії УНР. – Пйотркув Трибунальський, 1921. – (Нерег.). – (Вийшло 4 номери). – *Джс.*: Місило.

* Гримаса: Літучий табір. гумор. журн. / Вид-ня Ініціат. група 4 дивізії; Ред. Левицький. – Александров Куявський, 1921. – (Вийшов 1 номер). – *Джс.*: Місило.

Джерело: Тижневик "Просвіти" 21-го Стріл. курія 3-ої Заліз. дивізії / Ред. Колегія; Вид-во Ради т-ва "Просвіта". – Каліш, 1921.

Ж 905: 1921, Ч.1.

* Думка: Інформ. орган Війська Запорозького. – Ченстохово, 1921. – (Вийшло 10 номерів). – *Джс.*: Місило.

Економічний збірник: Неперіодичний орган економічного життя України. – К., Тарнів, 1922. – Ч.1. – 155 с. – (В-во С.У.Д.; № 6). – 2000 прим.

ПЛ 7111 у

* Жало: Сатир. журн. / Вид-ня 1-а Запорізька дівізія. – Вадовіце, 1921. – *Джс.*: Місило.

З життя природи: Природ. журн. / Ред. Л.Бачинський; Вид-ня Природ. гурток Тарнівської укр. гімн. – Тарнів, 1921-1922.

Ж 6279: 1921, № 1-5. Ж 6280: 1922, № 6.

За дротом: Козацький тижневик / Вид-ня видавничка секція Т-ва "Просвіта" школи підстаршин 3-ої Заліз. Стріль. дівізії. – Каліш, 1921. – (Вийшло 4 номери). – (20-25 прим. кожного числа).

Ж 1160: 1921, № 2, 4.

За Україну: Літ. неперіод. журн. 3-го кінного полку 3-ої Заліз. Стріль. Дівізії / Ред. Колегія; Вид-ня Т-ва "Просвіта" 3-го Кін. полку. – Каліш, 1921-1923. – (№№ 1-7 вийшли в 1921 р. на шапірографі накладом 20-25 прим., погім друк. 80-100 прим. кожного числа).

Ж 1183: 1921, № 1-2, 4-7.

Залізний стрілець: Газета 3-ої Стріль. дівізії / Ред. Колегія; Вид-ня культ.-освіт. відділ 3-ої дівізії. – Каліш, 1920-1922. – (Нерег.). – (Вийшло 90 номерів). – (Наклад на шапірографі 30-35 прим. кожного числа, а друком – біля 200 прим. кожного числа).

Г 614: 1921, № 1-66. Г 615: 1922, № 1-22.

Запорожець: Літ.-наук. тижневик Війська Запорозького / Вид-ня культ.-освіт. відділу Війська Запорож.; Ред. Н.Лазаренко. – Вадовіце; Ланьцут; Пікулиці, 1920-1921.

Ж 1214: 1920, Ч.1. Ж 1215: 1921, Ч.2, 3

Запорожська думка: Часопис Запорож. культ.-освіт. відділу Війська Запорож. / Ред. Колегія; Вид-ня культ.-освіт. відділ 1-ої Запорож. Стріль. дивізії. – Вадовице; Стрільків, 1921-1922. – Виход. двічі на тиждень.

Г 616; Г 617: 1921, Ч.1-36. Ж 1251: 1922, Ч.1-10. Ж 6292; Ж 6293

Зірниця: Часопис кооперації, культури і освіти / Ред. П.Липовецький; Вид-ня кооператив табор. інтернованих військ. Армії У.Н.Р. – Олександрів, 1921.

Ж 1318: 1921. Ч.1, 3-4.

* Кайдани: Ілюстр. журн. – Ланьцут, [1921]. – *Джс.*: Теоретичні та організаційні проблеми формування репертуару української книги та періодики. – Львів, 1996. – С.329.

Козацька думка: Часопис 19-го куріня. – Александров Куявський, 1921; Каліш, 1922-1923. – (Нерег.).

Г 811

Колючки: Сатир.-гумор. журн.: Орган незалежної думки / Ред. Невидимка. – Ченстохова, 1921-1922; Каліш, 1926. – (Нерег.).

Ж 1493: 1921, № 2-6.

Комар: Гумор.-сатир. тижневик / Вид-ня культ.-освіт. відділ 4-ої дивізії. – Александров Куявський, 1920. – Вийшов № 1 і був сконфікований.

Ж 6538: 1921, № 12.

Комарик: Орган вільної думки / Ред. і вид. Т-во "Комарик". – Тарнів, 1921.

Ж 6538: 1921, № 12.

Комунікат Відділу преси Міністерства преси й пропаганди У.Н.Р. – Тарнів, 1921.

Ж 1508: 1921, № 3-6, 8, 9, 11, 20-23.

* Лежуха: Одностороння: Гуморист. орган інтерн. Партії лежухів в Тухолі. – Тухоля, 1919. – *Джс.*: Місило; ЦДІА України у Львові. – Ф.309. – Оп.1 р. – Спр.1713.

Літературно-військовий вістник / Ред. Колегія; Вид-ня культ.-освіт. відділ 2-ої Волин. стріл. дивізії. – Каліш, 1921.

Ж 1625: 1921, № 1.

* Лобурська торбина: Сатир.-гумор. журн. – Вадовиці, 1921. – *Джс.*: Місцло.

На руїнах: Одноднівка 6-ої Січ. Стрл. дивізії / Вид-ня культ.-освіт. відділу дивізії. – Щипорно, 1922.

Ж 1851: 1922, 27 лют., 5 берез., 19 берез. Ж 1852

На хвилях життя: Літ. журн. / Ред. Є.Маланюк; Вид-ня культ.-освіт. гурток штабу армії УНР. – Пйотркув Трибунальський, 1921. – (Місячник). – (Вийшло 2 номери).

Ж 1857: 1921, № 1, 2.

Народня справа: Виходить два рази на тиждень / Відп. ред. і вид. Г.Журба. – Тарнів: Друк. Мін. внутр. спр. УНР, 1920.

Г 1035: 1920, № 1-6.

Наша зоря: Одноднівка. – Стрлків, 1922.

Ж 1984: 1922, № 1, 2, 4, 6.

Наша зоря: Літ.-військ. тижневик: Орган незалежної думки / Вид-ня культ.-освіт. комісія табору; Ред. Колегія. – Ланцут, 1920-1921; Стшалкув [Стрлків], 1921-1922; Каліш, 1923. – (Вийшло 73 номери).

Ж 1935-1988: 1920, № 1-2; 1921, № 3-20; 1922, № 21-28; 1923, № 29-33.

* Невольник: Ілюстр. літ. журн. – [Тухоля], 1920. – *Джс.*: ЦДА України у Львові. – Ф.309. – Оп.1 р. – Спр.1713.

Нове життя: Неперіод. часопис 6-ої стрл. дивізії / Ред. Колегія; Вид-ня культ.-освіт. відділ 6-ої стр. дивізії. – Александрув Куявський, 1920-1921; Щипорно, 1921 (з № 97). – Виход. два рази на тиждень.

Ж 2112: 1920, № 4-6, 8-11, 13,14. Ж 2113: 1921, № 16-26, 22, 24, 25, 28, 30, 32, 39-97. Ж 2114: 1922, № 98-120.

Нове слово: Двохтижневий журнал: Орган молодішої генерації / Ред. Бутенко, Тернопільський, В.Коваленко; Вид-ня група старшин 3-ої Запів. дівізії. – Каліш, 1922.

Ж 2122: 1922, Ч.1.

Око: Літ-юмор. журн. / Ред. і вид. ініціат. група 2-ої Волин. Стрїл. дівізії. – Каліш, 1921.

Ж 6952: 1921, № 1-3, 5, 9-21. Ж 5101; Ж 5102; Ж 2154

Окрїп: Сатир. гумор. журн. / Ред. Левицький; Вид-ня культ.-освіт. відділ 4-ої Київ. дівізії. – Александров Куявський, 1921. – (Нерег.). – (Вийшло 9 номерів).

Ж 2157: 1921, № 9.

* Полин: Тижневий гумор. журн. / Ред. Колегія "неписьменних"; Вид-ня Штабова Сотня 6-ої Стрїл. дівізії. – Александров Куявський, 1921. – Ч. 1-6. – *Джс.*: Місило.

Поступ: Наук.-екон. двотижневик / Відп. ред. і вид. А.Ковалевський. – Тарнів: Друк Й.Піша, 1920.

Ж 2236: 1920, № 1.

* Промїнь: Гумор. журн. / Ред. Кухарський; Вид-ня гурток стрїльців 6-ої дівізії. – Александрів Куявський, 1921. – *Джс.*: Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.12.

* Промїнь: Непартійна демократична таборна газета / Ред. Нестеренко. – Ланцут; Стшалкув [Стрїлків], 1921. – (Тижневик). – (Вийшов 21 номер). – *Джс.*: Місило.

Проповідницький листок: Додаток до "Релїг.-наук. вістника" / Ред. Колегія; Вид-ня Братства Св. Покрови при 6-їй Сїч. Стрїл. дівізії. – Александров Куявський, 1923.

Ж 2534: 1923, № 2-6. Ж 2535: 1923, № 3-7.

* Рада / Ред. сот. Луцький, хор. Хичів, пор. Квасниця. – Тухоля, 1919. – (Нерег.). – *Джс.*: Місило; ЦДДА України у Львові. – Ф.309. – Оп.1 р. – Спр.1713.

Ранок: Неперіод. часопис / Вид-во і ред.: Ініціат. група співробітників Ген. штабу. – Ченстохів, 1921.

Ж 2608: 1921, 22 січ.

Релігійно-науковий вістник: Неперіод. журн. Братства Св.Покрови 4-ої і 6-ої Стріл. дівізії / Ред. Колегія: Л.Волохів, П.Білон, В.Михалкин, Слодецький при участі проф. В.Біднова; Вид-ня Братство Св. Покрови 4-ої і 6-ої Стріл. дівізії. – Александрув Куявський, 1921; Щипорно, 1921-1922; Скальмежице, 1923. – (Нерег.). – Додаток: див. Проповідницький листок.

Ж 2634-36: 1921, № 1. 1922, № 2-5. 1923, № 6-15.

С.У.Д. (Союз Української Державности). – К.; Тарнів, 1921. – 80 с. – 1000 прим.

Ж 3217: 1921, № 1.

Сич: Сатир.-гумор. і літ. журн./ Вид-ня ініціат. група другої дівізії. – Каліш, 1921.

Ж 2813: 1921, № 2.

* Спортовець. – Тухоля, 1919. – (Нерег.). – (Вийшло 2 номери). – Дож.: Місило.

Спортсмен: Аполіт. щомісяч. журн. об'єднання інтернов. спортсменів таборів Польщі / Ред. М.Гадзянський. – [Стрілків], 1922.

Ж 3125: 1922, № 4-5.

* Студентський вістник / Вид-ня "Нашої Зорі". – Стрілків, 1921. – Дож.: Місило.

Табор: Воєнно-наук. журн. / Відп. ред. В.Куц; Вид-ня воєнно-наук. вид-во "До зброї". – Каліш, 1923-1924; Варшава, 1927-1939.

Ж 3244: 1923, № 1. Ж 3245: 1924, № 2. Ж 3246: 1927, № 3-5.

Тернистий шлях: Літ.-військ. журн. / Ред. Козловський; Вид-ня культ-освіт. відділ 1-ої Кулеметної дівізії. – Пйотркув Трибунальський, 1921.

Ж 11626: 1921, № 1.

Український інвалід: Двотижневик укр.-інв. життя: Орган Всеукр. Спілки військ. інвалідів / Ред. Колегія (1923-1927); Відп.ред. В.Рогова (1923); Ред. Садовський (1928-1929); Вид-ня Центр. правління спілки. – Каліш, 1923.

Ж 3526-3532: 1923, Ч.1; 1926-1931

Український стрілець: Військ. журн. / Ред. культ.-освіт. відділ при Штабі 6-ої Стріл. дивізії; Ред. пор. Липовецький; Вид-ня Громада старшин 6-ої Стріл. дивізії. – Бердичів; К., 1920; Александров Куявський, 1921. – (Нерег.). – (Вийшло 4 номери. № 1 вийшов в Бердичеві, № 2 – в Києві, № 3/4 – в таборі Александров Куявський).

Ж 3599: 1920, Ч.1,2. Ж 3600: 1921, Ч.3.

Український сурмач: Часопис укр. культ.-освіт. орг. в таборах / Ред. Колегія; Відп. ред. Волохов (з № 35 1922); Вид-ня Укр. культ.-освіт. орг. таборів № 5, 6, 10. – Каліш; Щипіорно, 1922-1923. – (2 рази на тиждень).

Г 2145: 1922, № 1-19, 25, 28, 29, 31-41. Г 2146: 1923, № 42-60.

* Утікацький каганець: Бюл. ком. біженців. – Ченстохова, 1921. – *Джс.*: ЦДІА України у Львові. – Ф.309. – Оп.1 р. – Спр.1713.

Характерник: Карикатурний журн. 5-ої Стріл. дивізії / Ред. сот. Гладкий. – Александров Куявський, 1920. – (Нерег.). – (Вийшло 7 номерів).

Ж 3717: 1920, № 6.

ВИДАННЯ, НАДРУКОВАНІ У ТАБОРАХ

Айолло Г.Г. Большевики і національне питання / Пер. Г.Ч. і С.Л.; 3 передм. і прим. М.Галагана. – К.; Прага; Львів: Вид-ня і накл. закорд. групи У.С.-Д.Р.П., 1924. – 44 с. – На зв. тит. с.: Друк. вид-ва "Чорномор".

РЛ 010

* *Алчевська Х. Clematis*: Поезії. – Каліш: Чорномор, [Б.р.]. – *Джс.*: "Веселка". – 1923. – № 11/12; Катальог видавництва "Чорномор" на 1925 рік.

* *Базилевич Б.* Гала: Поезії. – *Джс.*: Веселка. – 1922. – № 4.

* *Вишиваний В.* Минають дні: Збірка поезій. – Дж.: Катальог видавництва "Чорномор" на 1925 рік.

* *Грінвальдт Б.* Гама: Поезії. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 4.

Дорошевич В. Казки сходу / Пер. з рос. М.Селегія. – Кам'янець на Поділля; Одеса: Вид-во "Чорномор", 1923. – 60 с. – 2000 прим. – На зв. облк.: Каліш: Друк. вид-ва "Чорномор", 1923.

И 57675

* *Загоруйко П.* Порвані струни: Збірка віршів. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 6/8.

* *Загоруйко П.* Розбита мрія: Драмат. нарис на одну дію. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 6/8.

* *Загоруйко П.* Тіні і плаї: Збірка новель. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 6/8.

* *Зубенко І.* Перемога: Драм. нарис на 4 дії. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 1.

* *Зубенко І.* Фрагменти драми: П'єса на 3 дії. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 6/8.

Льницький А. Трактор і моторовий плуг та застосування їх у сільському господарстві. – Кам'янець на Поділля; Одеса: Чорномор, 1922. – 56 с. – 1000 прим.

40706

* *Карманюк О.* Зрадниця: Драма на 5 дій. – Дж.: Веселка. – 1922. – № 6/7/8.

Каутський К. Від демократії до державного рабства / Пер. М.Галагана. – К.; Прага; Львів: Вид-ня і накл. Закордонної групи У.С.-Д.Р.П., 1923. – 120 с. – На зв. тит. с.: Каліш: Друк. вид-ва "Чорномор"; Табор інтернованих № 10, 1923.

РЛІ 2614

Каутський К. Диктатура пролетаріату / Пер. М.Галагана. – К.; Відень; Львів: Вид-ня і наклад. Закордон. групи У.С.-Д.Р.П., 1921. – 74 с. – 1000 прим. – На зв. тит. с.: Каліш: Друк. вид-ва "Чорномор"; Табор інтернованих.

РЛ 2873

* *Коберський К.* Українське народництво по обох боках Збруча. – *Дж.*: Катальог видавництва "Чорномор" на 1925 рік.

Корнієнко В. Запорожський клад: Казка. – 2-е вид. – К.; Львів, 1923. – 19 с. – (Б-ка "Молодим козакам"; Ч.1). – На зв. тит. с.: Каліш: Друк. вид-ва "Чорномор", 1923.

РЛ 15421

Королів-Старий В. Повстання органічного життя на землі: (Еволюційні теорії). – Подєбради: Вид-ня Т-во при Укр. Госп. Акад. в Чехословаччині, 1923. – 102 с. – 1000 прим. – На зв. тит. с.: Каліш: Друк. вид-ва "Чорномор"; Табор інтернованих, 1923.

И 58013

Королів-Старий В. Тваринний організм (та його складові частки). – Подєбради: Вид-ня Т-во при Укр. Госп. Акад. в Чехословаччині, 1923. – 83 с. – Тираж не зазн. – На зв. тит. с.: Каліш: Друк. вид-ва "Чорномор"; Табор інтернованих, 1923.

И 58377

* *Королів-Старий В.* Чмелик: Оповідання для молоді / Люксу-сове ілюстр. вид-ня. – *Дж.*: Веселка. – 1923. № 9/10; Катальог видавництва "Чорномор" на 1925 рік.

* *Коршнівський А.* Історичний нарис життя Української політичної еміграції. – *Дж.*: Веселка. – 1923. № 7/8.

* *Коршнівський А.* Самоучитель польської мови для українців. – *Дж.*: Веселка. – 1923. № 7/8.

Маланюк Є. Гербарій. – Каліш. – *Дж.*: Веселка. – 1922. – № 4.

РЛ 3825

* *Метерлінг М.* Монна Ванна: Драма на 3 дії. — *Джс.*: Веселка. — 1923. — № 9/10; Каталог видавництва "Чорномор" на 1925 рік.

* *Молитви.* — *Каліш.* — 20 прим. — *Джс.*: Літопис Червоної Калини. — 1931. — Ч.1.

* *Падоліст А. [Варавін А.]* В обіймах чар. — *Джс.*: Веселка. — 1922. — № 2.

* *Падоліст А. [Варавін А.]* Під чужим небом. — *Джс.*: Веселка. — 1922. — № 2.

Поліщук К. Світ червоний: Повість. — Львів; К.: Накл. спілки "Мельма" у Львові, 1923. — 87 с. — На зв. тит с.: *Каліш:* Друк. вид-ва "Чорномор", 1923.

В 241731

* *Селегій М.* Стилїстика й віршування (теорія словесности). — *Джс.*: Веселка. — 1922. — № 2; № 6/7/8.

Сріблянський М. Етюд про футуризм. — Кам'янець на Поділлю; Одеса: Чорномор, 1924. — 22 с. — 1000 прим. — На зв. тит с.: *Каліш:* Друкарня вид-ва "Чорномор"; Табір інтернованих.

РЛ 8657

* *Терлецький О.* Дідусь: Ліричне оповідання (у віршах) з 40 років минулого століття: В 7 ч. / 3 портр. автора. — *Джс.*: Каталог видавництва "Чорномор" на 1925 рік.

* *Шаповал М.* Від III інтернаціоналу до III Риму. — *Джс.*: Веселка. — 1923. — № 7/8.

* *Шаповал М.* Про ліс. — *Джс.*: Веселка. — 1923. — № 7/8.

* *Шаповал М.* Сміновіховщина. — *Джс.*: Веселка. — 1923. — № 7/8.

БІБЛІОГРАФІЯ БІБЛІОГРАФІЇ

Бібліографія української преси в Польщі (1918-39) і Західньо-Українській Народній Республіці (1918-19) / Укл. Є.Місило. – Едмонтон: Вид-во Канад. Ін-ту укр. студій Альбертського ун-ту, 1991. – 250 с.

IV 661.591

Видання по таборах інтернованих вояків Армії УНР / Зладив Прижмуренко [Л.Бачинський] // Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч.11. – С.23-24; Ч.12. – С.24.; 1931. – Ч.1. – С.23-24.

Ж 4817; Ж 4818

Катальог видавництва "Чорномор" на 1925 рік. – Каліш: Чорномор, [Б.р.].

К 37.133

Показчик видань культурно-просвітнього відділу 3-ої Залізної дівізії інтернованої Української Армії / Укл. М.Дараган // Українське книгознавство. – 1922. – Ч.3. – С.35-36.

РЛ 15584

Показчик книжок і відозв виданих у Тарнові в 1921 і до 1.10.1922 / Укл. С.Сірополко // Українське книгознавство. – 1922. – Ч.3. – С.30-34.

РЛ 15584

Опис жерел до історії української визвольної війни 1914-1921 рр. / Зладив А.К. [А.Коршнівський] // Літопис Червоної Калини. – 1929. – Ч.1-3; 1930. – Ч.1-5, 7/8.

Список жерел до історії української визвольної війни 1914-1921 рр. / Зладив І.Ш. [І.Шендрик] // Літопис Червоної Калини. – 1931. – Ч.2, 3, 5-11; 1932. – Ч.1-4, 6-9; 1933. – Ч.1-11; 1934. – Ч.1-12; 1935. – Ч.2, 4-12; 1936. – Ч.3-12; 1937. – Ч.1-4, 6-12; 1938. – Ч.1-7/8. 12; 1939. – Ч.1, 2.

Українська військова література (1914-1923) / Зладив К.Купченко // Літопис Червоної Калини. – 1930. – Ч. 9-11.

СПИСОК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ ДЖЕРЕЛ

Дараган = Показчик видань культурно-просвітнього відділу 3-ої Залізної дивізії інтернованої Української Армії / Укл. М.Дараган // Українське книгознавство. – 1922. – Ч.3. – С.35-36.

Місило = Бібліографія української преси в Польщі (1918-39) і Західньо-Українській Народній Республіці (1918-19) / Укл. Є.Місило. – Едмонтон: Вид-во Канад. Ін-ту укр. студій Альбертського ун-ту, 1991. – 250 с.

Сірополко = Показчик книжок і відозв виданих у Тарнові в 1921 і до 1.10.1922 / Укл. С.Сірополко // Українське книгознавство. – 1922. – Ч.3. – С.30-34.